Maaquina Sincrona

Calculo de Potencias entregadas por una MS.

Hipdtesis:

MS polos lisos en régimen lineal.
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En el caso de régimen permanente a velocidad sincronica, el par mecanico, si
despreciamos Ry, es igual a la potencia eléctrica de salida dividida por la velocidad de

giro (constante).
El par mecénico es proporcional al sinéd.
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Modos de Funcionamiento.

Convencidn de signos: Generador

P>0 Valores entregados
a lared por el
Q>0 generador
Asumo 7, =0
Caso 1. Generador Sobre-excitado
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1, atrasaa V,

E, fem para la que I, en fase con V, y P, > 0 en este punto no hay intercambio de

reactiva.

Se observa que |E| > |E,|



La carga se ve como inductiva y el generador se ve como un capacitor que alimenta
dicha carga. La excitacion es mayor que la que se requiere para entregar la misma P

pero con Q = 0.

Caso 2. Generador Sub-excitado
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El generador
absorbe reactiva, se
Ve como una
inductancia.



